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ΒΗΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ - ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Εξασωλήνια αντλία θερμότητας 
πολλαπλών χρήσεων 
CALDA ENERGY A.E.B.E.    

1.
Η εφαρμογή των αντλιών θερμότητας AERMEC 
αποτελεί μια αξιόπιστη επιλογή που ενδείκνυται 
για ξενοδοχεία. 
2.
Διάγραμμα λειτουργίας της εξασωλήνιας αντλίας 
θερμότητας.
3.
Εξασωλήνια αντλία θερμότητας AERMEC - CPS 
Capsule.
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Στην εποχή μας γίνεται μια συντονισμένη προσπάθεια σε όλους τους 
τομείς για μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος και των εκπο-
μπών διοξειδίου του άνθρακα, με στόχο την προστασία του 
περιβάλλοντος. Στον τομέα του κλιματισμού, η προσπάθεια αυτή 
εκφράζεται είτε με τη χρήση νέων οικολογικών ρευστών χαμηλού δεί-
κτη GWP είτε με την κατασκευή κλιματιστικών μηχανημάτων υψηλής 
απόδοσης και χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης. 
Για την AERMEC αιχμή του δόρατος σ' αυτή την προσπάθεια αποτε-
λούν οι εξασωλήνιες αντλίες θερμότητας πολλαπλών χρήσεων.
Το ανταγωνιστικό πλεονέκτημα των εξασωλήνιων αντλιών θερμότητας 
πολλαπλών χρήσεων έγκειται στο γεγονός ότι συνδυάζουν σε έναν ενι-
αίο σκελετό τη λειτουργία των τετρασωλήνιων αντλιών θερμότητας και 
των υδρόψυκτων αντλιών υψηλών θερμοκρασιών (booster) υπό τον 
έλεγχο ενός κοινού εργοστασικού αυτοματισμού ("Plug & Play").
Οι εξασωλήνιες αντλίες θερμότητας πολλαπλών χρήσεων είναι 
αερόψυκτες αντλίες θερμότητας, οι οποίες έχουν τη δυνατότητα ολι-
κής "ανάκτησης θερμότητας" και ταυτόχρονης παραγωγής θερμού και 
ψυχρού νερού. Οι μονάδες αυτού του τύπου φέρουν ουσιαστικά δύο 
πλακοειδείς εναλλάκτες θερμότητας. Ο ένας εναλλάκτης χρησιμοποιεί-
ται για την παραγωγή νερού θερμοκρασίας έως και 55°C, ενώ ο δεύτε-
ρος για την παραγωγή ψυχρού νερού έως και 4°C. 
Καθώς οι υδραυλικές συνδέσεις είναι ανεξάρτητες, οι συγκεκριμένες 
μονάδες ενδείκνυνται για τετρασωλήνια συστήματα, στα οποία απαιτεί-
ται η ταυτόχρονη κάλυψη των αναγκών σε ψύξη και θέρμανση, καθόλη 
τη διάρκεια του έτους.
Παράλληλα, η ίδια μονάδα καλύπτει τις απαιτήσεις για παραγωγή 
θερμού νερού υψηλών θερμοκρασιών έως 80°C, (π.χ. στον 
βιομηχανικό τομέα για την υλοποίηση ειδικών διεργασιών ή στον 
ξενοδοχειακό κλάδο για απολύμανση των υδραυλικών δικτύων κατά 
του βακτηριδίου της λεγιονέλλας). Mέσω μιας τρίοδης αναλoγικής 
βάνας, μέρος του νερού μεσαίας θερμοκρασίας οδηγείται στον εξατμι-
στή της αντλίας θερμότητας υψηλών θερμοκρασιών. 
Για την τήρηση των θερμοκρασιακών ορίων και την αποφυγή υψηλών 
πιέσεων λειτουργίας, μια τρίοδη αναμεικτική βάνα εξασφαλίζει ότι η 
θερμοκρασία νερού στην είσοδο του εξατμιστή δεν θα υπερβεί τους 
45°C.
Η παραπάνω πρόταση αποτελεί ενεργειακά μια αξιόπιστη επιλογή 
έναντι των συμβατικών συστημάτων, επιτυγχάνοντας πολύ υψηλό 
βαθμό απόδοσης, ο οποίος αγγίζει τo 8 και ονομάζεται ολικός βαθ-
μός απόδοσης (TER - Total Efficiency Ratio). 
Η εξασωλήνια αντλία θερμότητας είναι διαθέσιμη σε μεγέθη 164, 260 
και 491 kW (cooling capacity), ενώ υπάρχει η δυνατότητα παραλληλι-
σμού περισσότερων μονάδων και ελέγχου μέσω κεντρικού 
συστήματος.
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